
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年３月30日（木）午前10時00分～午前11時15分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ ブロック術科指導者、女性術科指導者及び術科特別訓練生の指名式の実施について

警務部長から、ブロック術科指導者、女性術科指導者及び術科特別訓練生の指名

式の実施について報告があった。

⑵ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和５年２月中）

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑶ 初任科生入校式の実施について

警務部長から、初任科生入校式の実施について報告があった。

⑷ 令和５年度学校支援サポーターと派遣先学校との対面式の開催について

生活安全部長から、令和５年度学校支援サポーターと派遣先学校との対面式の開

催について報告があった。

⑸ 令和５年度春のきのくに・さわやかマナーアップキャンペーンの実施について

生活安全部長から、令和５年度春のきのくに・さわやかマナーアップキャンペー

ンの実施について報告があった。

⑹ 令和５年春・こどもの交通事故防止強化期間について

交通部長から、令和５年春・こどもの交通事故防止強化期間について報告があっ

た。

各部長の報告後、竹田委員長から、
令和５年度学校支援サポーターと派遣先学校との対面式の開催について報告があり

ました。学校支援サポーターの活動もあって、校内秩序が改善されているということ
ですので、引き続き活動を続けていただけたらと思います。

旨の発言があった。

細江委員から
先日、交通センターに行った際、施設内で特殊詐欺防止の広報動画を見ました。高

齢者の方に特殊詐欺の手口が伝わる良い動画だと思いましたので、そういった動画を
活用して特殊詐欺被害防止の啓発を進めていって欲しいと思います。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 和歌山県公安委員会及び和歌山県警察本部長が行う個人情報の保護に関する法律に基
づく処分に係る審査基準の制定・公表について
和歌山県公安委員会及び和歌山県警察本部長が行う個人情報の保護に関する法律に基
づく処分に係る審査基準の制定・公表について報告があり、審議した結果、原案どおり
決定した。

⑵ 和歌山県公安委員会事務専決規程の一部改正について
和歌山県公安委員会事務専決規程の一部改正について報告があり、審議した結果、原

案どおり決定した。

⑶ 和歌山県公安委員会処務規程の一部改正について
和歌山県公安委員会処務規程の一部改正について報告があり、審議した結果、原案ど

おり決定した。

⑷ 少年指導委員の新規委嘱について
少年指導委員の新規委嘱について報告があった。

⑸ 苦情申出の受理及び調査等の経過について
苦情申出の受理及び調査等の経過について報告があり、審議した結果、原案どおり決

定した。

⑹ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


